



◇ 肢體關懷

- 歡迎上主日嘉賓：丁淇晏姊妹，願主賜你生命豐盛喜樂。
- 九月份財務如下，詳細帳目請見公佈欄：
(1)經常費總收入 \$ 807,266
(2)經常費總支出 \$ 862,103
(3)經常費累餘 \$ 1,238,703
- 執事會記錄：
正堂安裝高清視訊會議攝影機 \$45,990，用以捕捉線上直播不同畫面。
- 今日至週二為辦公室泉質同工退修會，有急事請以電話聯絡：何牧師 0963-366374、仲傳道 0909-057155。
請提名為預備邀約參加名人講座的親友禱告，並提早邀約；也為每一位講員代禱。
- 請為黎寶賢女士；莊雲淵先生；郭寶卿女士身體恢復代禱。也為黃徐桂琴女士車禍與保險公司協調順利，並有好的康復；洪金玉弟兄車禍和解代禱。
- 蔡宜儒姐妹懷孕期間蒙主保守，母親胎兒都健康。

◇ 子會關懷

- 泰山福音中心：
查經 8 主日 19 小組暫停
1. 為福音中心明年成為教會禱告，求主耶穌預備一切的資源，人力在各樣的施工上有方向。

2. 為新的事工開展禱告 - 福音讀書會，可以造就社青人士一同來閱讀福音相關書籍禱告。

3. 為新的一期黏土班參加的新朋友小孩禱告，在社區中能夠帶領神所揀選的人來到教會。

宜蘭天恩教會：

- 禱告會共 21 主日 & 禱告會 44

- 小組共 19 小家共 23 員讀 6

1. 為明年外展事工的同工人力，也為有能力有教會幹事禱告。
2. 為 10/26 佈道會兒童獻詩的練習與預備守望禱告，求主也預備兒童家長每次來都越來越柔軟。
3. 為籌備年底的日本交換學生活動守望禱告。

希望之家：

1. 感謝主，為希望之家預備 2 個個案都是中正國宅的鄰居，感謝主垂聽禱告，開福音之門。
2. 週四去為巧玉所開的店祝福禱告。求主帶領。

3. 小組李姐妹家裡發生火災損失慘重，她全家目前暫時住在旅館，求主幫助讓她家快快恢復和重建。

4. 袁榮泓弟兄公司代禱：a. 為民生水資源專案，收尾工作盡快完成，也讓請款順暢。b. 求主帶領台南楠西隧道防水工程，能順利標到。

【歡迎新朋友同來聚會】

1. 歡迎邀約家人好友參加十一月份名人講座：11/2/生命中的主打歌 - 知名音樂人顏璽軒；11/09 生命與信仰的對話 - 張文亮教授；11/16 在迷失中找到方向 - 莫德政博士；11/23 待確認。歡迎弟兄姐妹即早邀約親朋好友一同參加，共享福音饗宴。
2. 「零基礎日本語初級」開班囉！請報名肢體 14:00-15:30 成人圖書室準時上課。
3. 2026 聖經經文掛曆，每幅售價 100 元，欲購買會後請洽報名櫃台，數量有限，售完為止。

「超人醫師」徐超斌（下）

基督教今日報

愛的呼召吸引同路人：南迴醫院的永續傳承 從個人到團隊的轉變

徐超斌深知一人之力有限。
「愛不是我們要去的地方，而是我們出發的地方」——這個信念不僅指引他個人，更成為號召眾人的旗幟。2010 年，他發起成立「台東縣南迴健康促進關懷服務協會」，開始匯聚社會資源。

聖經說：「若一個肢體受苦，所有的肢體就一同受苦；若一個肢體得榮耀，所有的肢體就一同快樂。」（林前 12:26）徐超斌的愛激發了更多人的愛心，城市醫護人員開始到南迴當志工，企業家發起募款活動，藝文界製作公益歌曲，愛的漣漪不斷擴散。

南迴基金會：愛的制度化

2013 年，徐超斌開始籌建「醫療財團法人南迴基金會」。「這是間注定賠錢的醫院！」他說：「這件事總要有人做，有使命感的人就該站出來！」2019 年基金會正式立案，這標誌著偏鄉醫療從個人奉獻轉向永續經營。

「施比受更為有福。」（使徒行傳 20:35）基金會成立後，募得超過 4000 萬善款。其中一位水果攤販特地從屏東開車到台東，親手交給徐超斌 2 萬元，說：「這是我的一點心意。」這些平凡人的愛心回應，正是徐超斌的愛所點燃的火花。

南迴診所：愛的實現

2023 年 6 月，南迴診所正式開幕，實現了徐超斌的夢想。診所不僅提供固定門診，更配備行動醫療團隊，將醫療送進病患家中。在開幕儀式上，身體虛弱的徐超斌動情地說：「衷心感謝一路走在我身旁不離不棄的工作夥伴，以及支持我們的社會大眾。」

如今，基金會雇用超過 20 名醫護人員，年度預算達 2500 萬，為整個南迴地區提供全方位醫療服務。徐超斌的愛已經轉化為制度，即使他已安息主懷，愛的服事仍繼續。

讓愛繼續出發

親愛的弟兄姊妹，徐超斌醫師用他的一生實踐「愛不是我們要去的地方，而是我們出發的地方」這句話。他的生命見證提醒我們，真正的愛不是終點，而是起點；不是目標，而是動力。

「如今常存的有信，有望，有愛這三樣，其中最大的是愛。」（林前 13:13）徐超斌的生命見證了愛的偉大——它能讓人放棄優渥生活，能支撐人度過病痛折磨，能感動眾人齊心協力，更能建立永續的醫療體系。

今天，讓我們以三個具體行動來延續這份愛：

第一，為南迴醫療事工恆切代禱。求主繼續感動更多醫療人才投身偏鄉，也為南迴基金會的運作守望，讓愛的服事能夠永續。

第二，以實際行動回應愛的呼召。無論是奉獻、專業服務或志工參與，每個人都能成為愛的管道。「小子們哪，我們相愛，不要只在言語和舌頭上，總要在行為和誠實上。」（約一 3:18）

第三，傳遞愛的故事與異象。讓更多人認識偏鄉醫療的需要，喚醒社會的愛心。每一個被感動的心，都可能成為下一個愛的發點。

第四，為徐超斌醫師的家人與團隊守望禱告。求主安慰並堅固徐醫師的家人，醫治他們失去至親的傷痛，賜下屬天的平安。也為南迴基金會的醫療團隊禱告，求主賜給他們智慧、體力和愛心，能夠承接徐醫師的精神，繼續守護偏鄉居民的健康。正如聖經所說：「**在指望中要喜樂，在患難中要忍耐，禱告要恆切。**」（羅 12:12）讓我們用禱告托住這些繼續為愛奔走的人。

徐超斌醫師已經安息，但他點燃的愛火不會熄滅。讓我們從愛出發，接續他未完的使命，讓南迴不再遙遠，讓愛成為醫治這片土地的力量。正如他常說的：**「愛不是我們要去的地方，而是我們出發的地方。」**願這份愛，永遠是我們服事的起點。

我原諒他

基督教今日報

在這個令人心酸的時刻，查理柯克遺孀艾瑞卡（Erika Kirk）泣訴：「我原諒他。因為這是基督所做的。仇恨的答案不是仇恨。」

她在 21 日「美國轉折點」舉辦追思會活動中致詞悼念，表示將會延續柯克的遺志，並宣稱已原諒了那個年輕人，也就是槍殺她丈夫的兇手羅賓森（Tyler Robinson）。

她引用耶穌在十字架上的話，「**父啊，請原諒他們，因為他們所做的，他們不曉得。**」這句話引起了整個體育館的共鳴，讓數萬名觀眾起立致敬。

正如川普總統和其他人所指出的，這場追悼會更像是一場「復興」，而不是一場紀念活動，創立「美國轉折點」的青年領袖柯克，始終與基督教信仰的連結，為信仰、為福音所做的努力，從一而終的至今更獲得到了充分的展現。柯克因其在年輕保守派中發起的運動，他勇於為信仰站立的辯論精神，以及面對威脅時的無畏精神而被人們銘記。

據「美國轉折點（Turning Point USA）」聲明，艾瑞卡將依照柯克遺願，擔任「美國轉折點」的下一任執行長和董事會主席。

艾瑞卡在追悼會上敘述，她很榮幸能被任命成為新任執行長，11 天前，神接受了丈夫的完全獻上，並將他召回身邊。查理最渴望的，不是做自己的旨意，而是遵行神的旨意。

我在這裡，主啊，請差遣我

她說起：「感謝上帝，也感謝各位從世界各地來到這裡，一同紀念並讚頌我的查理。就在離這裡幾英哩的地方，兩年前的 2023 年美國盛會（America Fest）上，查理在 TP USA Faith 的活動中登台演講。查理最喜歡即興發言，他很擅長，不需要講稿。所以當天我完全不知道他會講什麼。而他選擇談的主題是「順服神的旨意」。

他引用了最喜愛的經文之一：以賽亞書 6:8 —「**我在這裡，主啊，請差遣我。**」

演講結束後，我在後台遇見了他，並對他說了一句，我一輩子都忘不了的話：「查理，親愛的，下次你說出那樣的話之前，請先跟我討論一下。因為當你說出那句經文，『我在這裡，主啊，使用我』，那其中的力量非常大 — 神真的會應允。」而神確實應允了，

對查理而言就是如此，他如今已在樂園裡了。

自從她丈夫於 9 月 10 日遇害以來，艾瑞卡回憶，當天下午他直視丈夫被槍殺的身軀，深感震驚、恐懼，以及前所未有的心碎，「但同時，我也看見了我所愛的男人唇邊那抹若隱若現的微笑，不但顯示這是神在悲劇中的憐憫，更顯現著查理沒有受苦，沒有經歷痛苦、沒有恐懼，也沒有掙扎。那一刻，他仍在做自己熱愛的事 — 在校園裡辯論、為福音而戰。」艾瑞卡說。

她聲音顫抖地說：「他想拯救的年輕人，就像那個奪走他生命的人一樣。」

當下耶穌說：父啊！赦免他們；因為他們所做的，他們不曉得。兵丁就拈鬮分他的衣服。一路加福音 23:34

愛，是一切事物的解答

而在查理遇害之後，我們沒有看見暴力、暴動或革命，而是看見了查理一生為之禱告的事：復興。過去一週裡，有人十年來第一次打開聖經，有人自童年後第一次禱告，有人第一次踏入教會。

遺孀艾瑞卡泣訴：「我原諒他。因為這是基督所做的。仇恨的答案不是仇恨。」

「我們從耶穌福音中知道的答案是愛，永遠的愛 — 愛我們的敵人，愛那些迫害我們的人。這是世界所需要的。」

尋回失喪的年輕世代 — 「迷失的男孩」

她說，她丈夫查理的使命，最大的負擔，就是幫助那些尚未結婚的年輕人，特別是西方社會中「迷失的男孩」 — 將年輕男性從那種「充滿怨恨、憤怒和仇恨」的、沒有成就感的生活中拯救出來，就是虛耗生命在分心與仇恨上的年輕人，她聲音顫抖地說：「他想拯救的年輕人，就像那個奪走他生命的人一樣。」

耶穌在十字架上說：「父啊，赦免他們，因為他們所做的，他們不曉得。」

艾瑞卡稱，「因此我選擇饒恕。這不是輕易的，而是因為這正是基督所做的，也是查理會做的。對仇恨的答案，永遠只有愛。」

艾瑞卡更堅定表達說，「查理和我的目標是一致的。他的熱情就是我的熱情，現在他的使命也成了我的使命。我們在使命上合一，未來我們要將這個異象藉著『美國轉折點』擴增、分會增長，倍增十倍。數以千計的牧者與會眾，大學校園的活動與辯論將繼續進行。」

聚會表

本週聚會時地	小組長	上週人數
週日午 12:00	以琳 / 副堂二	暫停
週日午 12:00	英文團契 / 副堂一	
週日午 12:00	喜樂河 / 成人圖書室	
週日午 2:00	黃勇毅	
週三早 10:00	寶貝夫妻 / 林長佑府上	今日聚會
週三晚 7:00	榮耀 / 仲信忠	30
週三晚 7:30	以斯拉 / 劉啟國	17
週四早 10:00	小羊小組 / 副堂一	12
週四晚 7:00	姐妹團契 / 張純招	8
週四晚 8:00	麥子小組 / 劉明道	6
週五早 09:30	幸福讀書會 / 成人圖書室	暫停
週六晚 6:30	何牧引國中 / 何雨晴	9
週六晚 7:30	高中 / 何雪芬	2
	愛加倍 / 鄭雅薇	6
週六晚 8:00	光鹽 / 劉榮軒	暫停
週六晚 7:30	主恩 / 林佩樺	
上週聚會人數合計		103

小組分享

1. 人要如何知道自己犯罪？請分享你的經驗。
2. 主耶穌是中保，這個真理有何重要？如何在基督徒生活中支取？